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s ER-EHANEXMEA.
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F5E H4AE

5.1 —4:8c

5.1.1 —#4H#HAWENXFS|H

1. —EEANEX

6 C 3535 b MO W 2008 HEAT A L. — AR 1 5 SR 3
KA A AT B 44 (B RN

o

(1) AV W AF R AT — i B A B i 26 0 sl ) 32 2095 25 7Y L B int L float . double ,char 453X
Lo FEAR KLY AT DUR 5. 4 WA RIS R, X AT DU B R B A A
BRI 2 T, PR B A R s 2

(2) B2 0E P 8 SCRYECZH R RAT L JH: iy 22 10 000 338 706 A 1R 4 i 42 RO . X T 44l ot
FORuUL, A — IR 2 7 BB 4 .

(3) FF 4GS P B RN R R T E A RO B K. Bl .

int a[5]; [/ LRI a, 55 N ILE
float b[10],b[3 % 5]; [/5E PR SERIB A b Al e, 23 5 10 Fl 15 AIC &
char ch[20]; /158 UCEFF B ch, 5 20 DT E

Xb TR E S TR AR LR

(D) B MR SC PR RS B TR A BB R . X T [/ — A B4l HET A oo 3R 19 %
L SRy GG

(2) AE C89 btk rfv B ZH 1) /N b 25U AE St 1 o) A o 3K 268 R A 502 1 K B b A0 — A
RIEA L RN COFRMETFR . TIA T AR KB SRVl AL 5o 4 5 B KK

(3) K 2 A RE 5 [A]— A G B P 8 A A 24 A TR . 49

int main()

{
int a;

int a[5]; /75, B 4 5 A4 A TR

return 0,

}

(4 BAHITLEB AR 0 TFA6 IF HEr A SR AE AT I LE A7t . DL 20 a /9 5 4
JLFEMK N al0] al 1] al2] al 3] al4]. XLEHECH SCR AL N A7 B A2 0N &l 5.1
IR .

A, a EECEHAPAR D 0 Hudk , RO B 28— AN e R bk, Wk 2 a S0 T &al 0],
PRl G B2 44 o — A ik o o S BE N B2 4 AT R ANt AT s 5
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A7 i A EIE e
2000 a[0]
2004 a[l]
2008 a[2]
2012 a[3]
2016 a[4]

5.1 —#HAENEFEDIHEEER

2. —HEAETEWSIA

KA E SOm T UAE R e o 5 | ATRCA R B9 J0 3R A0 45 K04 o0 32 T fEL . DA 5 i A 000 A7
i BB TR T B TR S . — DT R 5 IR S .

BAATTAR]

Hrpr,

(1) ThrAl L A H i ol R Rk X, a[ 3].a[ 3427,

(2) T bRt ] DA # A B w0 A B ek 5, A el alitj]alit 41,

(3) Fhrim g Rk, H TR RBE TR R AL R T A,

(4) THREM 0 FFIR . WA ZEM 1 FF R,

(5) FhRIEAREBBR L B0, X} F 15 4] “int a5 7% CAEAL . 51 B9 R AR AR BE 8 i
AT 5, Wt UL, “al 5] =107 451 .

(6) AN TCREM Y T — AW A8 B, B Uk, V5 ) B0 4L 0 3 W Jr ik 5 3 A8 A I

! FE
X T A s SR, R g5 A TR A RE— IR 5 4004 .
B, %t T8 m) “int al 557 LAY R 2 S A AR a B9MH R AT 15 ) 2
FEIRHY :
scanf(" % d", sa);
TE A Y 7 02 0 6 A, B A B TR R, B ARRS AR

for(i=0;i<5:i++)
scanf" $d",&a[1]);

L6510 MEESEA 10 DBE SR ILH A I R BOF R i

(a5 #r]

(1) L ——4ER B K Dy 10, J T A7 6 LR B ALY 10 B8

(2) SR—AB B RBL: B A BUE 5 — DB R B IZ B A B L B max P, SR MK
Aab B TRD 9 S H A0SR 2 IE 7R AR B A XS EE max 38K T B 0 max B R i XL




RS for DEIRARLE G 0] DU 5 BULAT 55 .
fifp DR i ) B SR 2 AR AN 5. 2 TR

Ot

5 it Aalilo{E

1++

it

fre o

i++

a[0]

i i max P {H

Bs5.2 #5108 %RER

F5E H4AE
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CIESEFRIEIT(E 2k

)

(CEFERAET) |

# include < stdio. h>
int main()
{

int a[10];

int i, max;

printf("Please enter ten integers:\n");

for(i=0;1<10;i++)
scanf(" $d",&a[i]);
for(i=0;1<10;1i++)
printf("sd ",a[i]);
max =a[0];
for(i=1;1<10;i++)
if(max<al[i])

/17 R RIE
/7 RE SCAG B 48 1 A
/1% R SR R R
/1B 10 I
[INBESE R WCEUR, P BB AL T K al 1]vh
/1E#R 10 W

/7% BB TR al 11RY1E

/7% max A HETRAH, (BE 5 — ook

A EIERVN

[/ max 5 804 P G AT IETEAL B A BT R Y
TIRN B BERH 4 max

i FAEAf B KB A i max

max =al[1i];
printf("\nThe max is % d\n", max); / /iy SR A5 8 B KR
return 0,
1
_ ; A +
| BE¥ C:\Windows\system32\cmd.exe — m} X KEHIJ Hj Z.:. %]

I a5 LA 5.3 PR .

VLA . e RN TR — 4R e XS
U . S BR ) 80, G RO R R — 418K
I e K Bk R/ INER L IR 4 AT DA AR A X AL
17T 2 SR FH 340 152 30 3R e R e /N B0 O 2L i RE 1Y

& 5.3

s 1 BEFEMHER

LSRN
—HH AN VIRN

55— B B B R0 46 A — B B2 04 ) IR Al i e AR E SR /Y R I
— HERC IR AR R ) — B U T

5.1.2

2 HHU2H oT R T A)
fH.

FR P AT B A DRI/ = (BfE 1, Bl 2, - .2

FOrh RAEL S A7 10 A 5 o 1 2% SC(EL /D O 2% B4 S0 3R WA, 45 B (i 2 8] T2 5 70 B
(Zpup

int a[3]={0,1,2};

Y

al[0]=0;a[1]=1;a[2] =2;

K W) b A2 8 G PR Y B AT 10 L SXRE T LA D s A7 I E) L 4R S RCR . C IR E X B
B ALA W LR RLE



F5E H4AE

(1) B A E SO AR BEAT W1 4R AL, W K4 v 2% S0 3R A W0 (R BE ALY
(2) HRAF S v B0 B B/ T B2 A RE I K L 2 i T ) Kl 4 e 2% 0 {8 T A9 o8
2 A SRR X T HCE Y CR AL S A B2 HOBRAE S 0. il .

int a[5] ={5,6};

YT 45 a0 JMKHIMEL 5. 45 al 1 WA 6. )51 3 SITE A ) 0 {8,
(3) HAEA B TUR B AWM , A A 20 B4R AR KR, A0 35 /A 2 1E A 19

int a[5]={1,1,1,1,1};

AEEE N

int a[5] =1;

(4 TR T A TR TR A AR, U S SR I AT LA s 2 R o il

int a[5]={1,2,3,4,5};

5

int a[1={1,2,3,4,5};

(5) WMRKFES T HEAEN L TEA TEANE K B BE R,
5.1.3 —4E¥4A [ B 2541

[ 5.2] AERAE n DB/ HHET  Off i HEr 45 8.

L3 75 4 4 )

A — 2 B HE S )8, HEJy vk A 2, ik BUR B IR T L

B U HE T 1% A S - N R AT S B0 A A 0N 1 B o B I A A R B B s
D). #A 5 AEGA IR 7.6.10. 4.2 KKK HAFME BB a . B I HE T 2 09 b 21 5 72
mr.,

(1) F—B (AN 5.4 FFR) 20t 4 IELHR .

51U KR 1 DRl 0N 2 ANl 1A T A SRR/ N BOE B R T . A U
7 JE BN S SN P B S e s A5 R 28 46, 3 HLJZ A 7 F0 6 XA B S5 R AN 5. 4(b)
Fis

B2 W B 2 ARl 1IRIEE 3 ANEL al 2 JHEAT U AR, JE B/ N PR B T I . X L 7 AN
10 HeAs . 3 Uk HL A FE XT3 S G 2 0 L 25 3R R 5. 4 (o) PR

53 K5 3 M al 2 VRS 4 A al 3THEAT LB BB/ PR BT . X BLE 10 A
4 PR JE XA L AR AN 5. 4(D PR .

AW K5 A DR al 3RS 5 A al 4 JHEDT LB AR BC/IN TR BT . X BLE 10 A
2 R JE XA L AR AN 5. 4(e) PR .
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CEEERFIZIT(E 2

ARV 2K IR BAl B — it o
[or| 7 6 6 6
a[ll| 6 9 7 7 7
al2] | 10 10 ? 10 4
[
[

E BN B e

31| 4 4 4§ 10@ 2
41| 2 2 2 2 10

(@) (b) (© (d) (e)
5.4 BRHIFME - BAETRE

A5 3 6-7-4-2-10 BT o BRI K A% 10 Wk B B A — D%, 7T 0L, Bk iy 21
UL B R BIRCTUR” BN R B

X 4 YRR B I R AR S AR B AR A A8 P BR L  TRT R R0 S U RS e, 5
A s B[R R B R PSR BT BN R S 2 al O al 1] e AL, 402 a[ 1]
M al 2], R )5 72 al 2] al 3] ML e Ja o al 31T a4 1L L. HATS R — DA, &
WS AL EAEE T — 00, Br LA DU — A8 5 1 f i, 2 R 2 aliJ M ali+1]1k
B MAER LB SE I i1, Bk B 4 0, X RER ] LU — i 3Rk S8, B

for(i=0;i<4;i++)
if(a[i]>a[i+1])
{
temp=ali]; a[i]=a[i+1]; a[i+ 1] = temp;

}

(2) B W 5.5 i) . &0t 3 A,
£ F2R H3R 5 gt

a0]| 7 5 6 6 6
a[l]| 6 7 4 4
a2]| 4 4 E 7 2
a3]| 2 2 2 E 7

(2) (®) (© (d)
5.5 BiRHIFME_B4EERE

L — MR R KRB 10 CATRE T .58 Rt & Tl 4 NE06.7.4.2) 4% Bk
Tk, Gt 3 AL AR BIR KB AL 74 DUR” B/ NR B 4 F 2 ) B3, 45 /A5 3 6-4-2-7 11
I

08 Eb AR 5 58— LT — R — R A LA A R, S A R BN — FE
DB IR 3 Yk, G ERIE A SN .

for(i=0;1i<3;1i++)
if(a[i]>al[i+1])
{
temp=ali]; a[i]=a[i+1]; a[i+ 1] = temp;

}




F5E H4AE

(3) F=RANKE 5.6 Frn), &t 2 R,

SEATT Y 3 N6 4. 2% FRI7 ¥, &5t 2 R A5 358 = K8 6“3 /N8
LA EE

X LA A [R] Rl HOR IR IR B T 2,

(4 FHIURECANE 5.7 FrR) &t 1 IRHEL,

1 HF2m 5 =g R
al0]| 6 4 4 IR SIS R
afl] | 4 ? 6 2 al0] | 4 2
a2]| 2 2 E 6 al]| 2 2 4
(a) (b) (© (a) (b)
Es5.6 BRHFmE=MiEige Bs57 BRfFrEmEtEdE

ST B WS B4 F 2 BT 2ot 1 U b a5 B A DU R B A TTIR T BN B
2 LU,

BJESE] 5 MEHEF S5 R 2-4-6-7-10(/NETR)

N F T 4 s b S AR PR DU Y B R AR AR S B AR R R KB R I BN
] L7 — N BTN ) A 2 g i LA ) U BOAN TR) L 5 — B 4 5 b 3 IR AR —
2 WA DU 1O i DA LA R G A AR g, — LT 4 B Wy N 1 B 4 R A IR
BB IE 5—j. B, o LUHBEAS for 8 FR R SC L, “ B8 U H6 P48 & 5 VR R 1 206 90 9 il 25
gt L TR A B S IR A, SE AR RS G R

for(§=1;9<=4;j++) /13 52 B Y AE PR AR i (AMIG IR AE )
for(i=0;i<5—9;it+) /71 2 4 B R PR T L ) RO i (A IR AR )
if(a[i]>a[i+1]) /AR AR PR /N, 4 458 /I8 9 B0 A 1T 1D

{
temp=al[i]; a[i]l=a[i+1]; a[i+ 1] = temp;

}

LA Ul IR i TR A O A R OM A LA R, AR BEAT M I
— i B R 5 DR EEE 4 L RO LU 4 8, BT DL n DR B (n— 1) il
FE Al LA U5 D BCHE R L B — A LA 4 UG, BB TR LA 3 UK B S AR 2
U, % DU P 1 O A5 R n SRR L 5 B L (n— IR

£ BT o0 AR E AT (n— 1) Bl FLBE L AR5 B A P TP S AT (n— D IR LR AL
fEE o DMBGETHEF R AR .

(KR8]

# include < stdio. h>
# define N 10 /17 AT a1, W LA B, N (A B2 L
int main()
{
int a[N]; /178 LB

int i, j, temp; /15 LA
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printf("Please enter ten integers:\n"); //#i i 4ERiE
for(i=0;i<N;i++) /NBE RN N AR B EH a b
scanf(" $d",&a[i]);
printf("\n"); / /% AT A
for(j=1;3<N;j++) /73 B R AE AL o (SN FR AR )
for(i=0;i<N-—j;it++) /73 2 T LA YRS i (AR B R A )
if(a[i]>a[i+1]) [/ AR AB PRI/, B N B BSOS TR A T
{ temp =al[i]; a[i]l=a[i+1]; a[i+ 1] = temp; }
printf("The sorted numbers:\n"); /% R
for(i=0;i<N;i++) /7K HE 7 I 00 B84 i
printf("%d ",a[i]);
printf("\n");
return 0;
}

(G |

e it 45 R 1A 5.8 B

B, RS R R i Ak 7

SFEBR b B S SR HE R 00 B R 81 L A ] g
MHET AT B — R, 2B &G T T,
5.8 Bls.2BREHHER B F IR B P AT SR 23 4k S8 5 T Y HE T 3R L X AR
JEZ AN WA Rk AT itk W

5.2 HeHrd

5.2.1 ZHFAMENXTS| A

Hij T A 28 BB RO — T b O — R4 OB ST R AR O B T AR . RSB
)PP A AR 2 AR B AR Y . B A R DL B R R R R C IR R RVF I
TR YA . ZHBAHITTEA 2 TR USRI ETE B TP AL E L BT LIBAR S 2 T AR
AR AR A YRR 2 AR ) il AR 2R A AR 2

1. ZHBAHENEX

YRR E R — B T

FARVFE AT B4 [ATA (B8]

WA .

(1) ZEBUTH WIAF KA 44 80975 B ] — e B i P B

(2) AT RO K B B0 i R T R A K

(3) BAHILEREANEON : ATHOIEL.

(4 BHITCEM FAMEMN 0 FF R,
il .
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int x[2][3];

X B U A XA YRR 3 6 S on R EATE x[o]Lod x[o][1] x[0][2],
x[1JL0] x[1I01 ] x[ 1002 ], H o H A B o0 3R B {E 2 o B A

2. ZHHANTMH

ALY A TR T B L A I ELTE A T R — e R e s o B
FEfifi e Al e B AT A P A D7 5 — R R HR AT HES L B AE A 52 — AT
ZI WK AR — A7 . o3 — PR AL S HES , RIVAF 6l 58 — 51 22 )5 PEICA
65 5, (6 Cilia T, e B R AT HES Y . Biln .

x[0][0]

x[0][1]

x[01(2]

int x[2][3];

x[1](0]

Seefis—17 B x[oJfod.x[oJ[ 1] x[o][2]. #A7EsE — 47, Bl x[1][0], X1
x[1001 ] x[102]. i 5.9 B, x(1][2]

3. ZHHAMSIA Y R
EER
“HRRHLITR M AT

BAA T ARSI T AR

WA .

(D A7 T RS T AR AT RURF i CR T EAE T 0) Vi Rk R e i Rk,

(2) B PR R R T AR . Ry C 38 5 9 %% 2R G0 A A6 A B2 s B AL ) L, B
AR PP B2 Do 4 ) T

(3) YRl B A TU R AN G T — ol A o, JLf 05 5 8 d A A T

ftm -

int a[3][4];

al0][1]=3; /T EES AT E a[0][1 1A

scanf(" $d",&[0][1]); /7 MR 5 A KR W A Bl e & a[0][1]
printf(" $d",al[0][1]); /BT R al0][11M1E

(4) [a) —HE R — R N BERT — A T HERC IR AT 5L BB X HAR B9 $e 4 T R ik
1514,

5.2.2 —HEAMIBL
B 90 B A T A 3 A T A0 R R I U {1 7
1. SHTRVIE

5 4n .
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CESERIEIT(E 2

e

int a[3][3]=1{{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};

1 2 3
4 5 6
7 8 9

AT A E A B, B AEHE B X B — A7 Al R R B 134 s E AT .
1 4n .

TERI IR AL S B a

int b[3][3] = {{1,2,3},{},{7,8}};

LIRTE A AR b R 1 AT R T OCR AR 3 ATRYHT 2 ORI T AIE, KA TR
FIE R BRINEL (0D o TERI UG AL IS KL b O

- o
o O N

S O w
|

2. I Fr W #1E

FEHI IR A 5 AE — X K AE 5 0, R Go 4 K020 5T R AE A7 0 HE S0 U AR IR 3 25 T &R
W A0) {EL o 91 4

int x[21(3]=1{1,2,3,4,5,6};

raa s RoE x[oJLo]=1.x[0][1]=2.x[0][2]=3.x[1][0]=4.x[1][1]=5,
x[1][2]=6,

TESE SC ALy AR AEAT TR0 aa 1 AT LA i 2 — e R K, R G0 A SR )
(ELAG S BB 0 5 — R A R/ (BL5 AR RGN RE A S . AN

int a[][3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9};

A EATA 3 5 KR DU B — A 3 AT I LU R 0 T

int a[3][3] = {{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};

SERIIE

int b[][3] = {{1,2,3},{},{7,8}};

A o 3 AT IR, RBEE — A 3 AT, T LB S0 T

int b[3][3] = {{1,2,3},{},{7,8}};




£5&E #HA 133

5.2.3 “H#EEAHN A=

=
1S RIFSI 300 REREGORE L AR M B O TR T R
[=]

[%15.3
il 4
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
BRE R AR R A X3 I
1 5 9
2 6 10
3 7 11
4 8 12

L5175 4 4 )

(1) 5 SUPA ZHE 504 a 1 b, 2450 a o 3 47 4 31 TAE G5 B AT 3 X4 4R
P, “4E 5l b o 4 47 390 T AR B 19 4 <3 I HE I,

(2) i FME for JEIR K EAH a R AYICE aliJ[IMRIE LS bl R AT 58 A B 2

[EFAKE]

# include < stdio. h>
int main()

{

int a[3][4],b[4][3]; [/ LA al3] (41 b[4][3]
int i,5; /158 SUIE 3R ¥ 1 AF
printf ("I A 34T 4 FIWHEE a:\n"); / /5 A R

for(i=0;i<3;it+)
for(3=0;3<4;3j++)
{ scanf("%d",&a[il[]]);

b[j][i]=ali][]]; /3 R %
}
printf ("5 E 5 A RE b A \n"); /% R
for(i=10;1i<4;i++) /% 1 B S W R b

{
for(3=0;3<3;3++)
printf(" %$5d",b[1][3]);

printf("\n"); /18 3A TR E R — AT
}
return 0;
}

CIED (e

TR 5 SR 5. 10 B ‘ R

[ 5.4 KT 2024 4F [P AE = A5 B 4
HRR N 5. 1 R SRR S 1 2 4
FIFA 7 0 10 2 e B

5,10 fl5.3EFHHER
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CIBEEREFIEIT(E 2

x5.1 FREERITE
H A PR A 77 B F C 7 D S E
1 30 21 50 35 42
2 35 15 60 40 40
3 32 18 56 37 50
4 40 25 48 42 48
5 36 23 52 33 16
6 41 19 55 39 52
[1a) & 53 7]

(1) E X —D 4B al 5106 IfFf i A v 5 M=l 6 M H M &R, HEX—1
— YR aver[SIAFRETRAY 5 B b i A - 28 L E SO cotal A7 AEAS T b OF 2
B S E R average FEARITA T AL 6 N H BB FE B .

(2) EHIXUHE for P36, ANZIEER BN 5 U WIRPEIRIREC 6 . NG R 2 BL— Fb
e 6 A AR B, SMIEER G IR — U, SR — Bl 6 A H B9 A F 5 8 8 O
H L TR IR R A B cotal

(3) SKETA ™ b 6 A H BB A S8 R total BIMEER L 5 RIVAT A5 2 B A 7 i i)
ISOEIRERL NS a8

[ K55]

# include < stdio. h>
int main()
{ /7% LG E AL 1 1R 5, A7 A B A 2R H sun
int i, j,sum=0;
/¥ 8 AT A B R aver[5]. 477 H SR R A R INAIAS B total,
A 88 average x /
float aver[5], total = 0.0, average;
/77 LA, IR R Ak
int a[5][6] = {{30,35,32,40,36,41},{21,15,18,25,23,19},
{50,60,56,48,52,55},{35,40,37,42,33,39},
{42,40,50,48,46,52}};

for(i=0;i<5;i++) /MG R
{
for(j=0;3<6;j++) //RTEER Bn4sr= b 6 AN A WA &=
sum=sum+al[i][3j];
aver[i] = sum/6.0; VAR X- T DR kiR s
printf("FE i s c W H P EIE R % . 2f\n", 65 + i,aver[i]); //Huih A VA& E
total +=aver[i]; VI8 3 I E-Faat N O SR
sum=0; //sum EE, N BINT — 7= iy A B 8 ok
}
average = total/5; TP EA R 6 S H B A e e
printf (" BT 75 6 AN H A H PR % . 2f\n", average) ;
return 0,
}
(51t 4 R

A2 B g R R 5,11 Fiow .,



ESE H4A

5.11 S 4EBFHHER

B 57

T 1 40 0 40 2 50 0 BB T SR A B S — R AL LR A T R R —
AT S LB 5 B0 T 2R R O SR AR S char 00, Wt 2 S 5 A U 1 4 B A
UK 5. R TR A 7 A4 B KL A4 B

FAF LI Z A C A 1T 5 R A R A G A A AL R

5.3.1 FHEYAMEXMYEN

TRV E OB AnE -

5.3 5

char BUHAZ[BUHKE];

i .

char a[5];

TR LR e ni 24504l . 10, char a[3][4 JHI A 4474041,
[F)FE Ml A A5 B A A SR VR AR A SR AT R IR AL A . A4 B W) 4 b 0 o 72 5 B0l 7Y
AW GRS REE—FE, B,

WRAE G & TR MY c[0]="G".c[1]="0"c[2]="0"\c[3]="d",

TAT BB S B PR A W B A R B DO R

TG A1 SRR 5 (A S B0/ T B2 B DU 4 7 A 82 i T A T R
IR ILE B BIE D 25 T AT CRINO ) 107 R 1A i i A (B R B w0 R Ao 0, il

char b[9] ={'G', 'o', 'o', 'd'};

XFERIIRAL )G PR R b TENAE TR A e S il 5. 12 B .
b[0]  b[1]  b[2]  b[3] b[4] b[S] b[6] b[7]  b[8]
| G | 0 | o | d | \0 | \0 \ \0 \0 | \0 |

512 FHEALDERNGFEPHEFEHEER
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L6 5.5) B REFF 5 A7 AU At 1 T — 7] — 24 B9 TRk 3, - ik

How are you?
Fine! Thank you, and you?

[iE & 53 7]

AR A H LR n] LA 8 > — 4 5 5 S04 A ik PR TR . S A RO R Y
B S AR AR T A7 G A TR i PP P A 9K KOS for PRERANES & i 1B 7 A5 Bl o
42 A A BIV AT S B A Y R] Ao 3

[ 5]

# include < stdio. h>

int main()

{
[/ LI WAL T 45 80 4H greetingsl . greetings?2
char greetingsl[12] = {'H', 'o', 'w',"' "', 'a', 'r', 'e', "', 'y', '0', "u', '?"'};
char greetings2[25] = {'F','i', 'n','e', "', "', 'T', 'h', 'a', 'n', 'k', "',

1 oo [

r o LA B B B ) LI [P O B B B B R L L P T T Ks T B G
y','o', u', ", ", al, !, d, Y, Ty, o, tat, R

int i; /158 LG A i 1

for(i=0;1i<12;i++) /% B greetingsl AT ENE
printf(" % c", greetings1[i]); /74 XAk s A R, R EATH % e

printf("\n");

for(i=0;i<25;it++) /7% F A EA greetings2 AN TT R ME

printf(" $c", greetings2[i]);
printf("\n");
return 0;

gy [EHHER])
R H g A 5. 13 Fras .,
PR .

AT DU — A = 4 7 45 S0 2 A il 3 4 ) )
o T IR E LT

char greetings[Z][25]={{'H', 'O', 'W', |v/ vav/ vrv/ vev/ "/ vyvl 'O', Vul,
v?v}, {'F', 'i', vnv/ vev/ v!v/ vv,vTv, lhv, laV,
'n‘/ vkv/v v, lyv, 'O', 'U', I,V, |v/ vav/ 'I’l', vdv/
(] ' (PN}
’

y', 'o', 'u', "?'}};

S5 XU for 6 2 . i Hh 9 /) [ i 3

5.3.2 F#&H®

T C W5 P BA LTI B4 83 28 B A D g A7 7 4 A AR ik, C 3 & A 7 A7 el
KAFE T . RS 2 AR TR E RN, S UV RG2S T W BCRE A3 -
FAFER AR (N0 o LUHE X7 AF 8 47 A0 PRI BEAS 1 T 747 B R R R &85, P, Y
=D TP B DR R RS R N0 fF AR AL, flan .



F5E H4AE

char str[6] = "China";

WA 25 50 FAF R str 5 6 ML R E— P ICE NN\,

Pk A E B AT A B 0 R A A TRk

(D T R W AR T A5 5 i 25 7 A0 ML 28 TR A% 5 5 7 0 1 4%
X, piln .

char str[6]={'C', 'h', 'i', 'n', 'a', '"\0'};

A str BRI iR 4L R " China" . Horp B 5 — S0 K B9 '\ O 'R LA 45 s,

WA

O R RMREN FA B L TRATEMN DR WM Z R BATCE AN \o',
1 4n .

char str[10] = "China";

TR str N5 6 DICRIT IR Z J 2wkl \o' .
© R AR PR A T A7 B TR TR MR W B TE R A R . Bl

char strl[4]
char str2[4]

{'C‘,'h','i‘,'n','a‘,'\O'}; ///lj.tElh.Ié:'6
"China"; /155 R

@ WAL & P AT BCS B K AR W =45 K B AN N\ O ", I B 5 45 502 A RE AR
FFLFFERAL B, REEE A BB, #IR e 2/ \o ", B H R GIEFAF R Ab B,
(2) HFEFFEp it gedl. filan.

char str[6] = "China"; #f char str[6] = {"China"};

AR

O AR FAFH R T A 0 P4 B H R R S 7R B T
BRI, RG2S AR B FATEmN\o".

@ W5 83w A i ALy AT RO AR BE AT LA . il

char str[] = "1a2b3c";

TP H F AR B RS H S b T A AT A AR\ I B s B9 R
H 7, BT A SR T

char str[7] = "1a2b3c";

AR R AT R B AT A A T B 7 AR S AT 2T 15
(615,61 HRFeks— D ST EBAFA— L7 A 84l Of i
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# include < stdio. h>
int main()

{
//E X FRECA str, I % F /5 & "Hello\nworld" /£ A iZ 4 b
char str[] = "Hello\nworld";

printf(" % s\n", str); /BT, TR R A % s A UA
return 0;

}

[ R]

MR H s B 5. 14 Frs .,

5.14 flSs.c EFHHER

5.3.3 FHHERHEANINGEH

1. scanfO # printfO) & £

scanf O Fl printf O pRECAT LU A i AT A7 28 70 B 0B . 4 B4 A B0 = 0 5 L 4 U4
H s,
(1) FAF A . R — DA

scanf (" % s", FAF M) ;

! OEE YN A A R, AR A S EE - AR N0,
scanfO PREL A A8 X ZEOR B AE B R b bk . R0 ¢ B FAFEA A, “scanf ("YU s",
o) "B RAIETR .. BN, PR L AR R E — D F AR k2 ik %
Xof AR AN ik 2 B AT
BRINIE OL T 25 48 R Bl 428 DA K Tab BEJEAE 45 B A A IS5 AT I A scanf O pRAH
FHES 48 AT V05 A BESEBLFAF 5 AL 58 25 48 I 49 J I A 7 2 AR XA 6L .

char b[20];
scanf(" % [“\n]",b); [T AT 75 45 5B i A R 45

(2) FAF gl . ) R S — TR AR

printf(" % s", FAEH L) ;

! OER WA R AT B E N0 AR




ESE H4A

[6]5.7) FEEEBAE—DFRFP PRI EFZR @ AELLO UM,

0 FREARS KNG, N, & A THIs is a boot, ME HI R H 102 2 0,

[ el & 53 17 )

(D) & LCFFA s, A — D F/ 8B . 8 SO al5],al0]~al 4 UK A7 i
LHFH AELO. UK.

(2) WEERA — DT BB FRHA s b R, WEEHL W — A s R IR, A
B ARG M A JC R B2 & 0 F A B 45 o bR 25 C\NO D 6 FR AR AR AT BT i B 2 e R
FIME R N ICHF T a Ale EvinT 0. O u, U, PEAT AR A4 40 31 85 3 808 4L a X 107 1 %04l
JCRAEIN 1, 4k 2L T —WRAG IR, B B3 B 47 B 25 bR i 45 R AE 2F .

(3) W I a TS TT RN, R GITEER .

[EFRE])

# include < stdio. h>
int main()
{ char s[80];
int a[5];
int i, 3;
printf("Please enter a string:\n");
scanf(" % [*\n]",s);
for(i=0;i<5;i++) a[i]=0;
for(i=0;s[i]'="'\0";i++)
{ 3=-1;
switch(s[1])
{ case'a":
case'A': j =0, break;
case'e':
case'E': j=1; break;
case'i':
case'l': j=2; break;
case'o':
case'0': j =3, break;
case'u':
case'U': j =4, break;
}
if(§>=0) a[j]++;
}
for(i=0;i<5;i++) printf(" %$4d",a[i]);
printf("\n");

return 0,

[HHER]
e Fr i th 25 SR N IA 5. 15 B .

2. getsO) #A puts ) iF

getsOFl puts O PREUE L 1T FE45 B A 515 Bls.7TEFHHER
i ) P BRI, 2 P K P P R BN A % Sk SO string. b
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(D FAFEHA . BRI — 2 4 o
gets(FRALAL%)

gets O BRBUH T M A Iy A — A~ F4F Bf Bl P AP RO OF B AT dh bl LA 2= 4% . Tl
i getsO PR A AT R I R S TETAT H BR R A S 745 R85 i bn i \o .
(2) FAFERf . ) R e — A AR

puts (A 4 )

putsO) BRBUH TR — A 47 (RO S5 SR 745 51D it 380 28 B 1 58 7477 H s 4047

1 4n .

char a[10]; /18 XK E R 10 PR a

gets(a); /7 gets() BB FAF B a P47 RAE
puts(a); //H puts () o B 1 AF R a PN

ER: getsO M putsO) bR BUR X BE A F4F H3 59 5 Ay th ok 880, X T3 BLRE SO 545 KL
A a HE AT T 10 ASWE Sy A e — B AT L EUR 2 A T AT ROR T e
EEmE T 10 Al 2 i i . S BUa AT H A
@ [0 5,81 & f SC BLBILIOIN 25 o7 155 i 2 SCAS 1 1A A0 B e o HLR e ke A4
[iE & 53]
TE SN FATRA  — D FATRC S FIRAT R N SOAR 47 H3  — D P AT R C
KAl T I B SCA T4 B, AR I R R AR R A SR
Hio R AR

S[i]- 'A'+k) %26+ 'A';

/NG R R AN

S[i]—'a'+k) %26+ 'a';

[EFK])
# include < stdio. h>
# include < string. h>
# define MAX 100 /RN SCAS e KK
int main()
{
char S[MAX]; [15E SUFFFELAL S, 17t F 2 SCA
char C[MAX]; [15E SUFFFELAL ¢, 77 I 3% g SCAR
int 5,k =3; /158 S F e A8 BE 3, #6000 25 Bt
printf("Enter passage\n"); / /i R R O
gets(S); /7 N A U N SOA, AR N AT R S
1=0;
while(S[1]!="\0") /TR A A 0 SCAS 8 A A
{
if((S[1]>="A")&&(S[i]<="2")) /1R KREF B
C[i]l=(S[i]~'A'"+k) %26+ 'A'; //HICFL




ESE H4A

else if((S[i]>='a")s&(S[il<='2")) //#W/NEFH
CLil=(S[i]-'a'+k) %26+ 'a'; //BXFA
else /AR R
cli] = s[il; /1R AE
it+;
}
Clil="\o"; //TE SCFEAT R I R R BRI A5 5B S5 AR 1\ o
printf("Password\n% s\n",C); /% N I SR
return 0;
}
[mHER])
R i 25 R A 5. 16 B .
‘ E¥ C\Windows\system32\cmd.exe = — (m] X )

5.16 5.8 BEFHMHER

5.3.4 FHFBELEEREY

CESHAFEMNTFAPAHEL. HHMNA getsO5 puts () KL, strlen O pREL,
streatO) BREL . stremp O BEEL . strepy O 5 strnepyyO BREL  strlwrO 5 struprO E%, 418 A
X B 22 pR I 7 B A Sk SO string. b,

1. strlenO) & # M= B E R

PREAATER T .
strlen(FRFH4 4 )

PRECDIAE . 74T A Y S PR B O & AT R 45 SRR N0 D) IR AR o el B (E IR [0,
i .

char s[] = "C language"; [IWIRALF A H s
k = strlen(s); [/ strlen() MBUCR FAFE s WK E
printf("The length of the string is % d\n",6k); [/ AR K EE

2. strcatO) EF#] FREBEEZERH

BRI RO FE AF
streat (FATRA A 1, FATEA A 2)

PRI RE . LR 2 PR AT B R B AT R 1 P R AT A S L R
FEE 1A B E AR EN0” . AR pRBGR [MHER P AT 80 1R & etk . il
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/158 SUF R strl 1 str2, IR iE 1k

char str1[30] = "My name is ", str2[ ] = "Xiao ming";

strcat(strl, str2); /7 FF B R strcat () ¥ str2 23] strl 19 )5 W
puts(strl); / /% strl

! EE TR sl NE SRR B BN BE IR AGOEE R FATH

1 8 LB

3. strempO R
PR A A HIE X anF .
stremp (AP 1, FATEH A 2)

PRI RE : K PIA FAF B R B 575 53 e = A 2 A FE 8L B FE 3 7 45 /9 ASCIT 14
fE R/ IF i PREGR IR 1] s 2R

o FAH 1=/ 2, &R FIE=0;

o TR ST 2, & BIE 05

o TR T<TATH 2. R <0,

AS BRI T T FE RSP A AT R A BT AT B N AT R R R i

char strl1[15], str2[15]; /1€ LFFFEA strl il str2

printf("Please enter stringl:\n"); /% R R

gets(strl); /AN TFIRER 1

printf("Please enter string2:\n"); /% R R IE

gets(str2); /5 AN TFIFER 2

k = stremp(strl, str2); [/ R stremp() LS FAFHR 1 RMFAF 8 2 i K/
if(k==0) printf("strl = str2\n"); TN BR EE N 0, HE A FAF R 1= 7475 2

if(k>0) printf("strl > str2\n"); [/ SGR FHES> 0, B AFERFH L>FRFH 2

if(k<0) printf("strl <str2\n"); /TN AR EE< 0, HE A FAF 1 <F4F &R 2

4. strepyO)# strnepy O B £ FHEEHEH
(1) strepyO BREL, AR ATE R 0T .
strepy (‘P A 1, FAEA 4 2)

PRELTIRE . EFEAFEAL 2 DI ERF R R R A 1 P, EAF R AR R\ i —[A]
B, FAEEAL 2 ] D& — AN AR R A BB A S T AT RIS — A AR A
(2) strnepy O PREL, B EUE FHIE R F .

strncpy (PR 4 1, FA B4 2, n)

PRECINRE . LT AT 2 PEHT o DA B AR 1R BUCE AR 1 R
ARG 0 TR B



FS5E H4A

char strl1[20], str2[ ] = "These are apples.", str3[] = "Those are bananas.";
strepy(strl, str2); /7R R4 B S SRR strepy () AT R 2 SR B 45 R 1 o
puts(strl); VL i e
/> VA5 H E W R AL strncpy (), ¥ F4F R 3 MIYHET 4 DM F AR R B F A7 2 o,
BT 2 PEA R 4 ANF4F, +/
strncpy(str2, str3,4);
puts(str2); /75 TR 2

5. strlwr()#A strupr() &F #
(1) striwrO PREUE /NG - BE 3 45 sR B, AR DE AT
strlwr (FRTEH )

PRECTIRE . B FA4F 5B b B RS B il /NS ),
(2) struprO BRER KRS FHE5E i 50, s B0E R .

strupr (P AT 4)

PRECIIRE B AT /NG TR SRS R A

char s[] = "how ARE You?"; /15 SUERF A s, I ok
strlwr(s); /1% s IR R NS R
puts(s); /15 s

strupr(s); /7% s ISR RS R
puts(s); [/ s

5.3.5 FRFEAN AEG
[6]5.9] ZYEERIRAME, BARDHN 1.2, .0 B nln> 04K FER— LW 1

AN TFIA AR m I IR m B P B B T — A A B R m T

A 45 1R e m B A e e SHEIF AL AN, SEESE n FMlm . Kn DA
R U P o i e SR Hi H PR PP AT B i B N B 4%

[ia) & 53 #7 ]

(D) & L—D AR RAAAE A N DL 2 B name[ NJLLEN], — H A Gt i B,
DDA X IO RO Wk 42 AT R O As ER

(2) W AEBCR P 4R B N 7 X B E — DT RS B A A T A

* index: FFrEE.

e counter: RETEARAL 4,

» outCounter: B AE G808 42

(3) T#5 index & o~(N—1)TH§ﬁ%’iiJﬂ1lﬁﬂ<,%’l index=N i}, L E Y 0. QKL . EL 5

HB T EJa— DN i il 7 8 FEF 0 E0E IR . I8 PR Y 45 0 2% 1 02 B8 Ak

F| N B2k

(D) FIEHRFIER—IK, index+ + AR5 FIWr 775 B name 41 index TARFTEITR
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CESEFIRIT(E 2 M

EA N ZE B namel index [ER A A HL AR A L FoR AT & B AT —IRTE
. HA namel index A R25 i, FRoR N IRBCA B B0 T 208 + 1, 28 5 Wiz i
BOH A a2 5 5 Z T8 09 m (R A WSRO AR AR WA 2 2 BN B AR — IR R
AR5 m AHEE RS — A BN B, R NS oh i 58 + 1, % & name[ index |20
ZH L RRIZ AN R E I L counter {HE L BT IR THEC, 4R IR

[EFRE])

{

# include < stdio. h>
# include < string. h>

# define MAX 20 /BN R
# define LEN 10 [T A KE LR
int main()

char name[MAX][LEN+17];
int order[MAX];

/72 3 R e K 2

int N; PN i

int index =0; [/ B T hR, 24 index i NI, B H index =0

int counter =0; [ /R EGT RS, 24 counter N m B, iZ A\ H B, counter T 0
int outCounter = 0; /B B G 5 RS, 24 outCounter Dy N B, fF 3R 45 TR
int m; WE -3 &R NI INGE

int i; /GRS AR 4

printf ("W A BN

scanf(" $d",&N);

printf ("TEH A SRS LA AN ) ;
scanf(" $d",&n);

printf ("R A 5 d DI IES (M4 KEA BT 10 ~F4F) \n", N);

for(i=0;i<N;it++){ scanf (" % s",name[1]); }
while(outCounter < N) /7 B OB < B AR, 4k SRR 3R
{
if (strcmp(name[ index], "\0")!= 0) /12N B R T
{
counter++; /IO + 1
if (counter == m) J/AREE) S m i, % A
{
++outCounter; AN PN ERIRIE i E TR

/1Z N L N0 R
printf ("5 % 2d DM # : % s\n", outCounter, name[ index]);
strcpy(name[ index], "\0");
order|[ index] = outCounter; /138 5% H B I
counter = 0; //counter H & 0
}
}
index++;
if(index == N) index =0;
}
printf (" H BT \n") ;
for(i=0;i<N;i++) / /% s s RS
printf(" $d",order[1i]);
printf("\n");
return 0;




[HHER])
Py d 45 R AT 5. 17 iR
B C\Windows\system32\cmd.exe o — - -[EI ) -__X h
|
5.17 Bil5.9 BEFEHHLE
B,

RN BRI : 1~n DA R —E L BN ANTHADSH AP m, N —
ANTFEERE AR E] m BN s T —A N HH 1 4R 8 H 2 N T 3L 5 5 1
R AK R IEAT . R n AN A B IROT .

5.4 5K EdH

5.4.1 ZEWMEEBEENX

SEA AR A T — P i 3 B 2R, AR Y T R PR TR A O X A T
TR O A 2 AN [R] (AT DA () A 5080 A1 B — > A ML A B A, 7 0 Ah B A
P28 B — A PEG 2E A S DR RS E T A ks X S
HANTEB R TR — DR B FOR A — A2 AR B E R . WK EATE N A ST 1
AR B TSR R B E AT TR i HAL BB AR T, RE A — DB BRI A — A2
AR A R RS A e B RIERE X R AR e TEE LA R
T S B e AR R s OB
struct [Z5H K44 ]
{ BR KR LG 1 AT
R EAR BB 2 4T
R KR L 3 AT

struct 2 E LA AT G T, S5 MR 4 0 — A kAR AT AR P BT E A C
165, 578 B4 1 A 44 ML — A R DL 44 0 SC B T B O AR ZR L 4 L RS R R 4
PRI B 3 PRON R IR SR RR B R 5 3 TR . RIS S A ) 5 A REL . Y
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N — AR SR
B0 o~ A B R SR RSB AT E SLANE

struct student

{

int num; /1A — RS RS
char name[20]; /MG — B 2R R4
char sex; /1At — 4 2 A 1 1 531
float score; /1 FEAt — 4 22 1 ) R B

}i

X HLAY struct student 2 M4 52 PR AT 28 S — PP 10 BCHE AL B A Y T — AR A,
HA It TR AREE  RE WA S A Z LR NARIT. HIEEH 2 F int. float 5, AT LU
FH struct student 33X B 45 F4) (R 5040 248 TS 7 SCAH I 09 245 1 A8 4t

iR R E N RN LA,

(1) SRR E CHER T 25 IR ) L 2U8 X 7R T 9 B B 0RO 25 0 B o B A7 i 2
], FURBLAE T — R 00 B E 45 48 28 B e BT o5 T Y A7 i S ) 1 A AR =K

(2) ZERUR LT DA (7 SRR o B2 AR T 25 0 R sl R A L 485 R A B 53 1 e SUTT
528 AR i e o7 MR HOE A RERI IR 1L

(3) A5F R TT Ll 4 H L BI— AN G504 (A8 o v Lk o5 — A S5 R R i i o3 . il
A —H2E2AENE B EREES WA BAESE T VBN AT S5 R 28 B 75 B

struct date
{
int year;
int month;
int day;
b /77 LY —AL % year month,day =A™ 5 1945 H (A4 # A struct date
struct student
{
int nmu;
char name[20];
struct date birthday;
}; /15 R AR IR 25 R struct student A — A B R S5 HI A ZE A struct date

(4) ZiAg R ISR E SCnT UL T A %E SCeR B A B L il DU T A € SCeR BN R . A A E
SCPR B E SCR AR . A % A RE SCRRBOAER AT DL 5 78 F O SCeR AN RE A A A 1A
Xof A2 S BN PRICA 25 A 18] 64 B A7 ek RCRR I m] WA . — B 45 b 1A R e SOCAE DR SO Y
Tt B AL

(5) ZEHg IR R BR 44 7] DL R Y A AR R [ 44 REE 2 SR EA] A A2 iRE .

5.4.2 ZHAETEMEXSIH

1. EHEEERNENX

T RETE R P A 45 R A S L Y B L 0 S SO R R S Y A B O AR L R A A



E5E HA

RBEE . SRR R C— R A 3 MK,
(1) He i W25 M RS R P58 2SR AR
5.4.1 FTELZE LT — struct student AYZE ) IAREIE AL, o] DL HIZ B R R K & X

AR,

struct student S1;

LR a (2 SOE UM I

int a;

X HL P 25 H8) AR AR B 1 8 U, struct student S S5 A (R EHE 2SR, D REAH 2 F int, RIS
AR B RO 2R A0 5 ST R 25 MRS = 44 DI REA S F a.

P YRR W — A ORISR GEA R S AD 5 O S5 R AL R TR 2
I TETF

@O 7 X E5 G R AR B AN L SR A e AR 1 Ol S5 A AR A i LSR8 R — R 1 45
PR PR ] DLSE SCH V2 A0 BAR A 25 F AR 25 B0, A struct student (S 1 A9 student 5 J&
LR VR ISR R 28 44 7 R 5 A S5 4 AR B 2 R IX 43 ) . T AE S SCRE AR A, B
TG E N int BIEIT],

@ 5 SCHEARAE I AV 7 #1A] L] AR GE 4 2R 09 A OC B ds 28 Y B E B AR
TRRR AR 2 AU AR B, WA 255G 7 ) 25 4 OB S AR 1 A AR 1 Y L

FERE LT RS 1 )5, RGE 2 A R AR AS 1 43 BiE N AE L TT .

DR RE X7 A A s R . A B A S5 M RS struct student 58 ST — R &5 #4407 i
ZJG AR Z S WA AT 6 B A AT struct student SRR g SCH: Al 45 44 1A 428 4

A PR T R A T, I Xof 45 A R I AR g 7 B A PO B — A S (RLL h SR R R Sk
SCHE) A FAE R T, A YR S B e 25 A R A I RT  # include A 445 %
Sk SO B A SO

(2) 7£ 75 B 25 0 (R A 0 A TR s 5 SC 2 h AR i, Hog WIE U InF .

struct ZEgR 4

{ BAEZEA B0 1 AT

BARIEA B0 2 AT
BAEIEA B0 3 AT
YEE R R AR 3R

i .

struct student
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}81;
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B T 5 AL AR B 2 A 44 Ry struct student, B E LT — NS5 IR AE & ST,
(3) BHew AR & A a4 . HoE SOEnF .

struct

{
BRI IR 14
BRI IR 2 B4
BRI JR 3 B4

YRR AR Bk 3R

foil 4

struct
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}s1;

XA E 7 R AR - AN RE T AE S0 S5 A0 PR B0 S B OR 03 47 5 UL AL &5 4 R 78 it
B E SOBT R S5 R AR B L IR struct () X

SE R RS B E ORI AR LA .

(1) T 45 P PO I B 10 7 SR 5 A A B 9 7 SCA DX 1) o 35 4 A K30 288 R ) 58 S
R T A5 A PR A S 2 B A L R A TC A A 5 T 2 A A 7 i SO S e T 9 g A 7 B v L
) &5 R PRSI Y (g N AP B o 7 2 3 N S 235 40 (A 20 C PN A7 BT . 2072 i R G A R ot —
BE AT LABEAT AR | A7 B iz B30 S 4 A o (E 2 A R S S R T 0 S B X S R A 1Y

(2) ZEH R AR T 1) 5 S AR S5 MR KOs 28 B S22 I B 2 4 R i 2 T 7 ST
WHEAT . A SRR S B E L R RE T B Ok E LA i A i

(3) SRS v A BB AT A B filE L JHEAE R M A2 5 — B AT )

(4) ZRGE A EEH IR AL B2 TE N AF B RN bR 45 i B A SR (HAT I 5 sizeof O
PRUBCTE B L R I (A 2 58 A — A XA SE B 9 N A7 B A5 I E SR 5 R AR AT O 38
SHEVARGE LMW EREA R, WH RGEAEARL DB AR, 2R T ol T
A BT A TR BN . OQ T3 — A R AY 1 AT LA B A DG BB

2. F typedef E X #iFzEH

TE A8 FH 45 0 PR 26 B 5 SO R MR A B ) B SR B8 A strucet student 23 EEIBUBE. W]
VAR typedef S 4544 ARG 2 B 5 SC—> 0 44 O A6, 20 TG A9 36 4

struct student

{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;




s

F5E H4AE

¥
typedef struct student STU;

e

typedef struct student
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}STU;

L EPiRhE X RSN 1 BB N struct student IX AP &5 AR KR 2R A € LT — 40
25 STU, FIH STU & X454 4& 725 5 5K H] struct student & A58 A8 5 2 —HE 1Y
BRI, R T P 2R )R AN ) T BB R T e M iR s . AR L AT E e AR I
87 % AR AT A e b T 5

STU S1,S2;
struct student S1,S2;

IR typedel LR LA 2 58 [ A A9 B 88 L— A0l 44 . il .

typedef int INTEGER; // R int BAER R E LT — AP 44 F INTEGER
typedef unsigned int UINT ; //} unsigned int R A E LT — A & F UINT
D5 R s B
INTEGER a;
UINT b;

AIRRE LT —4 int BAYZE# a, —4> unsigned int FAYZEHE b,

! EE: typedel HUEAN—FEAF1E MR RE L— DR 4 72, I AR E L —F
R R I

3. FHIKTERSIA

FE LT SR AR R, nT LG iz AR i IR LA

(1) AREHE— A G5 A8 A AR 45 Ry — A A HE A7y A Bt 43 LR
HEAT i A B R A

WA B XS As B SR BERZ AR 7 X5 .

bl
&
-
m
F
=
\an

printf("$d%c%dsd%sd",S1);
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V7 IR 4548 A 12 (9 BB L 5 i A B a2 A (AR P i s A5 ™) o i RpE X T

o AL T N

5 Ay R TR ) O 25 AR AR B ST Y score BB AT IAE .

S1. score=90;

S1. score N EEFIR AL 5, 5 H A S AR G (4 O ik R —FERY .

| EE . SRR S REAEAT B AR A B i (E TR LA R (R 45 R AR R A 45 4 (R AR

i [A] A
{1l 4
STU S1,S2;
Sl.num=101; S1.score=299; -
S2 =51; //S2 83T S1 HEAS BB A

(2) U 2R A A B S Jm — A S AR B I BT A RGBS AT — S — P 4R B
E—Zmy 5 . il .

struct date
{
int year;
int month;
}i
struct student
{
int num;
char name[20];
struct date birth;
}S1,82;

HE G SRR S1 A birth B year B, WFEWHLSI A S1. birth. year,

5.4.3 ZEHMET=0WRL

5 Ll 0 2 TR 0 A R T L 8 A A A i ST A A, B TE S 5L bk A 1 [
B o L 1 7 45 52 1 18

2 g VA W) WG AL BT S F

struct ZEMIRERI S gEMIRAE A = { WIIR I )

o 235 g 1R A S5 A R R L

(1 Py hs A Kot 55 Ko 2 18] 132 5 73 B T
(2) Wb A B Al 19 A~ KBS 5 A T L % 445 g A A 5% 114 1 J8OR 55



E5E HA

(3) PR A B 4 25 AU B2 5 R0 N7 %) 485 F A B B3 B B0 2 A — 3,
(4) N BE 132 16 45 R 7 Bl B3 38 mp X6 Bl B A AL
i 4n

struct student
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
¥
struct student S1 = {1001, "zhao", 'M',85.0};

i #H

struct student
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}S1 = {1001, "zhao", 'M',85.0};

XF B2 AL R A A RS B, T LA prined O ok ZORE R i )

printf ("5 S d A ST $ d. \n", S1.num, S1. score);

VORI A AR B UG 1 B T i R R R A L PR R O RE L AE 5 R TR A B SR
X 53 A 1

struct student
{
int num = 1001;
char name[20] = "zhao";
char sex='M';
float score=85.0;
}s1;

5.4.4 ZHMEHABAHE X

A7 — A 1 1 17 BT L FH — A5 A 0 A7 — A A 25 2 £ L 00
FHESHROAL . AR OB AT i S JR 3 T i SO 5 s S b 2 ity 7 1 2%
R 2 S P HOR RO IRT . T 5 ST AR A I 4 4 R

struct student

{

int num;
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char name[20];
char sex;
float score;

}i

FORHEA 30 Z4 A wal DU 5 A AR 2, B

struct student s[30];

Horp s[0] s[ 1], s[29 )0 b — AR S B,
AT LATE SE 45 R AR S 1Y A ] I 58 SC— A48 Mg AR B, 49

struct student
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}studs[30];

ey

struct
{
int num;
char name[20];
char sex;
float score;
}studs[30];

5.4.5 HEHEEHABFIBL
SR R R TT 7 R SUAQ TRV AT WAL B X AT 00 L A, T TS5 9 R B studs[30]
HIRT 3 ANT0 Z TG 1L -

struct student studs[30] = {{1001, "Wang Lin", 'M',89.5},
{1002, "Li Gang", 'M',79.6},

{003, "Liu Yan", 'F',90.7}};

2 BT 1 A3t 18 B A B0 TR B RN ZR G FOM RO BRI LAS 0 R A (e Al T

ENCEnLE NN |
2GR A L 14 B8040 A 5045 B SR B0 T8 3R S HORE S5 I 302 58 3R B9 S BORT AR L I

I 2R 48 22 A Sl AR 48 13t A9 B a1 JOR il B i RV . diln

struct student studs[] = {{1001, "Wang Lin", 'M',89.5},
{1002, "Li Gang", 'M',79.6},
{003, "Liu Yan", 'F',90.7}};




5.4.6 ZEWMEFEHARS|H
T BA— A ) e UL W 4 B 5

[65.10] BUA 5 &2 i BN 5.2 i 164 22 5 B2 5 CGint num) Itk 50
#4 (char name[ 20 ) 1 5] Cchar sex) . % 5% (float score), 53X 5 44 2% 4 B 3% W 45 T [

R

EL
[9)]

s

= #H4E 153

LT T
£52 HEUsSHFEEEER
% 7 &3 £ e Bl i i
1001 B F 81.9
1002 ik A M 83.7
1003 X 5 M 82.5
1004 FEHl M 90. 4
1005 ZH F 75.8

[1a) & 53 47 ]

(1) B XG5/ R student s A K R A4 num (% 5) cname (245 L sex (P51 i

score(J{5%) .

(2) 3 L —DEERE studs. RIS 5.2 o 5 #2209 F Bt fr dith ik
(3) TR ST i ) S5 R RO S K B 4 2 2R 00 LSRN & SR B L2 A i B

) % X R SR .
iR Pz ) B A A L AR R AN E 5. 18 i,

sum=0, i=0
I

|
&

H

sum IR YN B 44 2R 1 k5T

SR S R T
f
HiH T

5.18 il 5.10 HEEREE
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[EFKE]

# include < stdio. h>
typedef struct student
{

int num;

char name[20];

char sex;

float score;

for(i=0;1<5;1i++)
sum = sum + studs[i]. score;

ave = sun/5;

[/ 5 245 1 3 L5

printf("5 z%iquﬂ]ﬂd‘jﬂ :

return 0;

}STU;
int main()
{
int 1;
float sum = 0, ave;
STU studs[] = {{1001, "#X%k", 'F',81.9},{1002, "9kfE", 'M',83.7},
{1003, "XIs®", 'M',82.5},{1004, "TEHL", 'M',90.4},
{1005, "Z=4H", 'F',75.8}}; /778 AR REA, I 54T 0 4R 1k

[ — A R
/1Al — 22 R R4
/At — 2 2 A ) 1))
/A — 44 2 A ) Bt

/1T 5 2R S R
/13K 34 1 Bt

%5.1f\n", ave);

[ HER])
g R aE 5. 19 B,

BN C:\Windows\system32\cmd.exe — m] X

& 5.19

5.5 “PHEIRGUEE

TE 2
CiEH Mgt B EL ST JE1E LG B S

IR F ) — AR IR ATE G R Il AR B R B AT Z IR AR W7 iX

1. ZEGREEMBELRBTEN

TG R

Bl 5. 10 BEFHHER

BL& 587 =451 55t 55 95 B

(U B RGBT A RS R B AR RS A

CEREI ST X S8 £ AN — A L Y B | TR A
Nt ETIEe T il S Ve

14 45 1 A2 T LA

typedef struct student
{
char num[10];
char name[15];
int cgrade;

/754G B K student

/%%
/114
//C i 5 MGt




F5E H4AE

int mgrade; AL 8%

int egrade; VVE A7 %

int total; VB =Y %

float ave; V& = o) %
}Student;

LERIRIEAL struct student BUE T2 AR F B ALUE A O TR JAT T =
TR 19 B

2. FEEEEHEBANE X

FEAtE— A2 AR 5 BT U — S A (A o (EL N 2R A A — A PR B 2 e A {5
JSVIUEER SRR AREN T EE
AR B A A R i s ST

# define MAXSIZE 30 /15 SUFF 5 i MAXSIZE, HIAVE 244 05 B 45 0 (R B4l i & 3
Student stud[MAXSIZE]; /15 SUF AR B A W AR B AL

U A A5 R AR R 2 B9 R SO AT 5 #2707 e A BRI
Y1 T A M AR A B R R B X — b BT

3. ZEOIPERS TR LR B L

I AP B0 T8 R 45 R A R 4 e S B A A ST AR G B RO SR L IR LSS
AR SHET 4 A DhRERIE . A R GRS AL T P B3t A D B B X I — A~ A
SCRRVB, X R U R I A AL R S5 R T O L T S AR A AR 1 E SRR BB T R
TES 6 T HEAT TEAN A 41 L 193 BRAE U B TE A E e BN B A S BT ik

L) 5. 11] MR AL T A ERNER . S5 75 A NBOR TS BUF 1980
AFEF .

[iE 5347 ]

F T2 A2 BRI LA 20 RE Hh 2 A= ORS00 107 25 o 40 DB — AR fEL . 4
UNESSH N BN TN 352 TN TN U EPSY QY € eR e A e L LS V&
stud 1o SRATX AL BLT7 20 P (T AR 7 (8 L R

[/ K55]

int stu num=0; /75 LA stu_num, I FAAAGF A BB VIIRE N 0
void append( ) {
int i = stu_num;
while(1)
{
printf ("I AR S d A FAERNE B \n", i+ 1);
printf ("I AT "),
scanf (" % s",stud[1]. num);
if(strcmp(stud[i].num,"0") == 0) break;
printf ("M AL "),

scanf (" % s", stud[ 1]. name);
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printf("iEFM A CIES MEi:");

scanf (" %$d", &stud[i]. cgrade) ;

printf (" ABE RS ")

scanf(" $d", &stud[1]. mgrade) ;

printf ("I A T E ST ") ;

scanf (" $d", &stud[1i]. egrade);
stud[i].total = stud[i].cgrade+ stud[i].mgrade+ stud[i].egrade;
stud[1].ave = stud[i]. total/3.0;

it+;

}

stu_num = 1,

printf("MILT A $d PNFEAEMEE\R", stu_num);

[ H4R]
Pyt 25 2R N 5. 20 o

[ EX C:\Windows\system32\cmd.exe

IR

5.20 5. 11 EFMHER

A I e Y A B I 2 1% 4 ] 2 57 A T RE L I B0 A S A KO B9 vk e AT
R, KA S AN RS R EEE F NGRS G IE 7 X L] ) i
B 6 Emrh A,

(6] 5.12) BR“EARSEMARSE A ENFER.

(B |

FIFH for 16 ¥R 17 25 A {5 545 K4 PRS2 L a0 Y i B4 06 310 4% 0000 i B3 AL L 0 21 4%
WA G R WIR R,

(CEN R T) |

void display()
{

int i;

if (stu_num==0) LN &




{
printf("\n\t A5 A1),
}
else WE2ZUN TN
{
printf (" EAFE BT \n");
printf ("#F A S\ EANLCIE T\t BUF\t WiE\t B\t P E\n");
for(i=0;1i< stu num;i++)
{
printf(" $s\t\tss\tsd\tsd\t s d\t$d\t%.1f\n",
stud[ 1]. num, stud[ i]. name, stud[ i]. cgrade, stud[ i]. mgrade,
stud[ i]. egrade, stud[ i]. total, stud[i]. ave);
if((i+1)%10==0) systom("pause");
1

}
printf("3Lit 5 d A\n", stu_num);

[ aER]
s R anE 5. 21 Fias .

BE¥ C:\Windows\system32\cmd.exe - [m] X

521 BIS.12FEFHMHER

7

(615130 Seit4 i

(QEE R |

(1) PASEEAYIE A e B BRI T UR AR i i St R A7 5e it SR 5 I switeh 41 2ROk AR
I P A P Bk 3 5 R R A

(2) GEitA R N e o3 2 1 counter 78 4 R PR A7 2 11T 19 AN Ko i A K, HAIE S 05
GEit G A A 2 AR A AR E AR R BT /N T 60, R JE  counter R AYE AN 1. 1 EF
LU s counter (L BIN A LA AN K. I max 28 R AR AT 511 1Y B 20 ORI N 05 ZEiT
IPREBEAS 2 2 B35 2 R AR AU STS max HEAT OB WUER & T max, WDRE 32 5 A2 19 )l 5 i 45
max; 2 ITH FAEABSE S  max TR ORAE T A A 1 B AT .

(3) SR A A B34 0y 7 2SR O IR RAFAE sum B &,

[(EFHRE]

PR G A E TR A A Bt N B o0 2 01

void total()
{
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Ci

int choice, i, counter = 0, max =0, sum = 0;
printf ("I PR B ST SRR \R") ;
printf(" 03B 1. CIEFHF ST 2. F &Gt 3. HiE M Si\n");
scanf(" %$d", &choice);
switch (choice){
case 1: for(i=0;1i< stu_num;i++) /15831 CHlH MBUA Joag NBL e i o a4
{
if(stud[i]. cgrade < 60) counter++;
if(stud[i]. cgrade > max) max = stud[ i]. cgrade;
sum += stud[ i]. cgrade;

}
break;
case 2: for(i=0;1i< stu_num;it+) /1A B AN ks N B i 4 B
{
if(stud[i].mgrade < 60) counter++;
if(stud[i]. mgrade > max) max = stud[ i]. mgrade;
sum += stud[ i]. mgrade;
}
break;
case 3: for(i=0;1i< stu_num;i++) /1G53 PR BN Rk AN R S L B
{
if(stud[i]. egrade < 60) counter++;
if(stud[i]. egrade > max) max = stud[ i]. egrade;
sum += stud[ i]. egrade;
}
break;

case 0: printf(" ARGtk A FHEH\n");  break;
default:printf (" LR EA/ELC \n");
}
if (choice == 1| |choice == 2| | choice == 3)
{
printf ("SI R T :\n");
printf (" A L A S\t HE A\t FE MR ;
printf(" $d\t\t % d\t % 5.2f\n", counter, max, (float)sum/stu_num);

[EFHHER])
BIrHh g R e 5. 22 s,

BE¥ C:\Windows\system32\cmd.exe - m] X ‘




[ 5. 141 WAzl ST BRGS0 b B P AT 2 A2 A5 8, SR T B I HE P i 4 S B 4t

M B BEA T HET
(R

void sort()
{ //BHH)y
int i, 73;
Student temp;
for(i=1;1i<stu num;i++)
{
for(3=0;j<stu num— i;3++){
if(stud[j]. total < stud[j+ 1]. total)
{ temp=stud[j];stud[]j] =stud[j+1];stud[j+ 1] = temp; }
1
}
printf ("HEFFZ AT \n");
printf ("FE\t FAE S\t HEA\C I F\t B\t B\t BNSN\t P B SNn")
for(i=0;1i<stu num;i++)
{
printf(" $d\t $s\t\t s s\t s\t sd\tsd\tsd\t%.1f\n",i+1,
stud[i].num, stud[ i]. name, stud[ i]. cgrade, stud[ i]. mgrade,
stud[ i]. egrade, stud[ i]. total, stud[i]. ave);

[HHER])
TRy 25 AN E 5. 23 iR,

BE® C:\Windows\system32\cmd.exe

5.23 G514 EFHHER

AN EENG T AR SRR RS &R A E B RS SIT  H ERSHE R
TIREMSE B, A BTE B ARG R 58 E Z BB SR AE S 6 TR A4

ARG ZHERGES AR EZ SRR,
5.6 CF LAY

1. A THEME
i 4n .
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int a[5], 1i;
for(i=0;i<=5;i++)
scanf(" $d",&[1i]);

HMTHHaEAH S5 ADILE, Py 0~4,2 1 J 5 B, 52BR b scanf O o8 8 I E R
mr.

scanf (" % d",&a[5]);

MAAL a ¢ﬁ$ﬂ&ﬁﬂﬂle%%U‘ﬁTW%Amﬁmm CIBEFEAGXT
b SEAS R A, L & AR R P B A TR IR

[EZTHREEER]

BT S B 5. 24 iR .

l (&FEE) ~| “® main()
"E#defme _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

|#include <stdio.h>
Elint main(}

| » [db] «

{
int a[5],1;
for (i=0;i<=5:i+)
scanf ("¥d", a[i]);
return 0;
i

STEHERS): | £
10— SBzhEr;: INE: Test, BiH: Debug Win32
1> Test.wvexproj —» D:\VSCH2010ExpressProgramiTest \DebughTest. exe

R N P W I A

Microsoft Visual C++ Debug Library LR

@) Debug Error!

- Program: D:\VSC++2010ExpressProgram\Test\Debug\Test.exe
Module: D:\VSC++2010ExpressProgram\Test\Debug\Test.exe

File:

B8 C:\Windows\system32\d|

Run-Time Check Failure #2 - Stack around the variable 'a’' was

corrupted.

(Press Retry to debug the application)

HE X # H BAK # 1T IR BURIE

i .

int a[5] = {1,23,67,52};
printf("a= %$d",a);




$5F #H4A

ARG . C 1B H A VR B AR SR A 31 A0 SR AR R A ¢ O oT R i L T B A 36Ok
SEEL L 0

int a[5] = {1,23,67,52};
for(i=0;1i<4;i++)
printf(" $d",a[1]);

6] BE AN BE FH scanf O PR — IR — AN B B9 A, W “scanf (" %0 d", &a) s "SR HE IR 1,
WA MG REI, (HX PR E AR IF A A SRR AR TF R R RN,

3. ZHMABMMUE  EZHERETRERE
4

int b[][1={{1,1,1,1},{2,2,2,2 },{3,3,3,3 }};
char c[3][] = {"good", "morning", "Wang! " };

JEAEIRAY . — AR 0 B A R R AT DL W, A B 2 ) 4 Al o — K R T LA L ES
TR EARRRE W

[FEHRFERE]

HIEHAS 5 BLNE 5. 25 P,

lﬁ:ﬂ S (=]
STEHERO): £ 12 @3 x|=
U------ BEEER: B Test, B Debug Win32 ———-—-
1> main e
12d: \wset+2010expressprograntitestitestimain ¢ (5): error C2087T: “b™ : B LTIF E

1>d: \wset+2010expressprograntitestitestinain c(5): error C2078: ¥RGERTEINASE
12d: \wset+2010expressprogramitestitestimain ¢ (B): errer C2087: “c® : FLTIR
12d: \wset+2010expressprogramitestitestimain e (B): warning C4045: o7 : #AFIRELE
13d: \wset+2010expressprogranitestitestimain. ¢ (8): warning C4045: - HABIREL
12d: \wset+2010expressprogramitestitestimain ¢ (B): warning C4045: : A FIREL

ssms====== AR BB 0 A M 1A B 0 A B 0 4 smmmeees

B 5.25 HmIFRHBEEEEHE1L

[$5iR 53471

fem MR LK.
4. B FHFER ERTERILLZEER

il an .

char str[10];
"% s",&str);

scanf (

D R I B S [ N 0 I = | e 5 7 N A ) R G KRR = o Tl N = R 3 22 N |
L H NN F R AATT A & HFS T L IEFE % N “scanf (" YWs" str) 7, X P
15 7E it P 1 B AR A RS S 3R R B iR .

—y

161
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e

5. HAMEREEXNENTERE. FEEARE
i .

int datal ];
data= {1, 2,3, 4};

%

char str[];
str="hello";
str[6] = "hello";

T2 A 5 1 JHL S T A 5 R TR ) B R R R — BRI L C R SRR B R R
Vi AR 2 il T8 BB 00 U6 Ak B 5 T8 3t LA RE A% 410 52 445 B3 R 48 — S B 2L L sk s it
BR800 R AR R I DA AR, X A AR L RE A AR AL B R AT

[miFHREERE]

S PRI AS S BN 5. 26 Bk,

|s= 51,0
BRBHRES): |47 1@ @8 | x|=
1>——— SEEER: I Test, Bim: Debug Hind2 ———- a
1> main c D

1>d: \wset+2010expressprogramitestitestimain e (5): error C2133: “data™ : FEFIF
12d: \vset+2010expressprograntitestitestimain c (B): error C2059: FEHIE: “{”

smssms=s= 4R BTN O 4 M 1 4 B35 0 4 Bid 0 4 ssss=mm===

5.26 HmIEREFEEEE2

[5EiR 5 #7)

R data R/NARFA B A B LA R .

6. ¥R 2E MmN\

TR IR A I 5 R B0 S B K AR R W 245 R B AS I '\O ', B - 77 4
NEEVE R AT R AL B, RAEXT FAF 2 A8, o fb i 25 m\o ', B F & B /EFFH
MEFE

i 4n .

LREXS FAF 2 A4 B, AN BE Y T4 HR AL 2L

N

7. HHMBERBERAR . FRETXESEENS S

# include < stdio. h>
struct node




®£55 #H4A 163

int num;
int scorel;
int score2;

}

struct node nl,n2;

int main()

{
nl.num=1;
n2.num= 2;
printf ("W FEAERFES SRR 5d, $d\n",nl. num, n2. nun) ;
return 0,

[HiEREEE]
T RS S B U0IE 5. 27 Fiaw .,

E=Thad > 8 x
SFEHERS): |25 112 | @8 | %=

1> 2R AR Demod, BIE: Debuz Win32 A
1 HERGTELE

1d: i theledemo\demod \EIR TER180 (9] ervor £2236: EHM) “struct” “node” o 2EEIRT “:7 7
R RN 0 4 KM 1 BRER 0 . B 0 4

5.27 HmIFERERFEEEES3

[s&iR 5471
G R GL IR TR ) T B AN struct” Ml “node” , $2 7R R T2 ARG 07, R H
TE struct node 45 F4 B 28 80 7 B 04 B J i b5 RIVRT B kg R

8. REBETHMEBEXRBEMEHETE

T 2R AR A i B3 TR+ AN BB X 45 4 R S TR i B AT A

%iﬂnﬁé :

# include < stdio. h>
struct student

{

int sID=100; /%5

char sSex="F'; /715

int sMath=90; VA% 9%

int sEng = 80; VE 3%

int sC=89; //CIEF R i St

}sx;

int main()

{
printf("¥ 5 S d B A FIE RSN $ d", sx. sID, sx. sEng) ;
return 0,

[RiIFHREGEE]
i RIS (5 BN E 5. 28 BTN,
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it > 1 x
STGHRE(S): | LA 18 | @5 | x|=

2BzhER: IRE: Demod, FERE: Debug Win32
1> AR R

1>d: i thohodemotdenoS PRIR AT 250 (5) : error C2864: “student::sID” . OEBEEBRAFHEM A AT LITT2eh AL

1od: vy thchodemo\demod \EIR AT SRR (6] error C2864: “student::sSex” : DERGSEEREIFHEMA AR LITIZER AL

12d: \yithe\cdemo\demoS AR AT EE2RA(7): error C2864: “student::sMath” : OFHESEERAFIEM S ARILITE2echiA (L

12d: by theledeno\denod \ IR T 828R (8): error C2864: “student::sEng” : OERGSEERIMHERM A AR LITIZET IR L

1>d: Yyl thehodemotden oS \FRIR AT 200 (9) 1 error C2864: “student::sC” . OEFMSEBRABHEM A AT T2 ik

= £Ak: BTN 0 4 &KW L BI04 Bl o 4

5.28 HmIEREFEEEHE4

B R

# include < stdio. h>
struct student

{

int sID; /1%%

char sSex; /1R

int sMath; /7 B S

int sEng; E 873 %:

int sC; //C i mﬁlﬁf e

¥
int main()
{
student. sID =100,
student. sSex = 'F';
student. sMath = 90;
student. sEng = 80;
student. sC=89;
printf ("5 % d R A I 4N % d\n", student. sID, student. sEng) ;
return 0;

[HFiFERE\EER]
I RIS BN 5. 29 BN,

i v 1 x
TRIEGI=E

EBshER: MR Demod, EiE: Debug Win32
1 (R

1>d: i theledemot demo@ W ERIR AT EE25A (13) 1 error C2143: 1=.\£$EBE LRl (FE L BYEIE)

1od: Yy theledeno\demod \EEIR DT B3R (13) error C2143: IFHERE © &b . (FL“.” VIR

12d: \yithehedemotdem o8 IR AT 280 (14) 1 ervor C2143: iBEHIE © Bl «.” FL . " B9EIE)

1>d: i the\odemo\ demo @ \FEIR T EE2RA (14) 1 ervor C2143: 1;.%%% CEb T FE S BIEE)

12d: Yy theedeno\demod \EIR AT EE25R (15) 1 error C2143: ‘ifalﬁ Ll (31 f9RIE)

1>d: \yi thehedemo\den oS \EIR AT EE2EA (15) : ervor C2143: §>g LR (FE T fRNE)

1>d: Vi theledemo\ demo\EERR AT E528R (16) 1 error C2143: LR RS BIARIER)

12d: i thehedeno\demod \EIR DT EE25A (16) 1 error C2143: 83 ia B S € e - T

1>d: i the\cdemo\ demo@ IR AT HR2RA(17) 1 ervor C2143: BHIR © B «.” (. ” MEI@E)

1>d: Wi thehedemo\denod BER NATEE2RA(17): error C2143: BEER © &b «.” (FX . ” B9EE)

1>d: \yithehedemo\demod \EER FATEE2HA (18) . warning C4832: 2 “. ” 12 DT “ student” 7 E2IEEM

1 d: Wi thehodemol demod IR TS50 (4) © T “ student” FIFEER
1>d: \wi the\edemo\demod \FEIR AT EE28R (18) : error C2275: “student” : BB ERAAIEE
1> d: i theohodemo' demo \ERZ 4T 55250 (4) © M “ student” FIFERR

1>d: i thelcdemot demo@ IR HATEE25A(18) : error C2228: . sID” R REZ/ AN/ S
1>d: i theledeno\demod \EIR AT 23R (18) . warning C4832: 4732 “. ” {2 WDT “student” ZFRIEEM

1> di\yithehodemol demo IR I EE28R (4) @ 0] “ student” FIFEER
1>d: i thehedemoldenod AR AT 280 (18) 1 error £2276: “student” : HHAAIBERATIEE
1 d:\yithehodemol demod IR T E528A (4) © B0 “ student ” AIFEHR

1>d: \y:t\c\cdemu\demoB\talﬁﬁj‘ﬁﬁgZﬂ(13) error C2228: . sEng” AUAIDIVEZEAE/BS
— 4 B » LA BE 0 B 0 ) —

( )

5.29 HmIFEMHBEEEHES
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(&R 5 #7]

AR R AE 5 AR AR R AE C B R . FURR N G5 R A AR i v Y i 5 IR A
AN BB X 45 KA R B34 2 7 v iy B 01 AT

struct student & A O 5 AT — B 45 46 (R B8040 2 A8, T 2 A > T B A i 5 A
int,struct student {UEEIER AP HF A RD &, A GEMHRIC. T URREX B 25 A Y
B DY BB WA T 0 Xof A S ) 445 A A A5 5t R 7 1 B3 IR AL o 1)

# include < stdio. h>
struct student

{

int sID; S5
char sSex; /75
int sMath; VA% 4%
int sEng; e S %
int sC; //CE T BT St
}; /58 X T g5 R B P 25 B struct student

int main()
{
struct student stud; /158 SUT —A- S5 R 28 B (A8 & stud
stud. sID=100;
stud. sSex = 'F';
stud. sMath =90,
stud. sEng = 80;
stud. sC=89;
printf ("5 N S d 2R R E SN % d\n", stud.sID, stud.sEng);
return 0;

AN

B R st h ol FIA MG 28 AL, B2 2 — UM IR 28 BUBOE WA P 565 B AT
A TR — A2 5 A R R KO A PR AT R 4R AR I Tz O R . R e AR oy T
Or ) — YRR AR R 2 R s R R R 2 R R o3, AT g3 O BB B R AT R
EIREAT RIS E R R R €2

oAb 9 B — A IR ARJE T (R — b B 2 B L A BE AN [R] 26 28 1) B 4l ok A [ — > K4
o B AT DA E SO X FER A (B B OA S B R0 B AL . T I, B4l on Rl Ol R AR ok 5
B TR 0 T iR .

TR Z AH C I H B LT T A7 2L P47 H R A8 A 7 A7 el b s
FARPRA T BRE R BG — DT 00 N0 BT 745 BOALAF 545 ik, B4l b fee s
— AT BRI NO T B B AT AN BEAE AT R A B 98 A R AL B R K2
RARIFIBITRER .

S HE AL B TR AT 221 AN ) B0 A9 KO0 K B AT AL BUR — AR 8 SN I AR 16 52 B
i B A RIS, P R Z A A S B i A A PR B RN AE MR RO . e SEBRTT e
FLUIE A RO IE J2 X BT AR 9
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CESEFIRIT(E 2 M

R KL R PR 45 5 B O ] LAY 20Ak B ORI e Ml R OR AR v TARRCR 0 5 il

FEA B v, — AR RO A M B W P2 B it o2 T AR5 X T 2 4RO ) A
VRSB 4 5 AT RO P LA A7 HS X747 8 B A2 L LB T 7 4 e R A T
I S RIE C IR & T —Fh 2 A BR800 T S5 R RSB Y S, S5 R R 8 1)
SCRISTH S A B AL 5 SCHE 51T X JR 7 WA TR T C I 5 B S R o i N2 s BT A &
I of N N EE A R B S L T 2 AR R BUVE B R L M U DR B . AR R B
AN ¥ ¥ (o) S NN 32 B0 g W A =9 i B o

> .

—. EER

L. FOVEC E A R 2 )

A. char a[5]="string"; B. int a[5]=1{0,1,2,3,4,5};
C. char s="string"; D. int ¢[]={0,1,2.3.4,5};
2. LAF X —4E %0 a 1700 10 A0 A TE A 1Y 2 )
A. int a[10]=(0,0,0,0); B. int a[10]={};
C. int a[ ]={0}; D. int a[10]={10 % 2};
3. FEE iEA)“int a[ 5[4 ;72 5 XU TTER (1951 T IE A 9 02 ).
A. al2][4] B. a[5][0] C. a[0][0] D. a[0,0]
4. HAER int a[4]=1{5,3,8,9} 7. Hp a[3]MERC ),
A. 5 B. 3 C. 8 D. 9
5. TEBA P B 4 3R ( )
AL BHES 1 AITR B Mk B. R 2 DT R E bk
C. BT A JCE 1 Hihik D. B4l FE 1 AT E 0 ik
6. A E LiEA]“char s[12] = "string" ;7 W& A “printf (" %5d\n" , strlen(s)) ; 7 I Hi
2 ( )o
A. 6 B. 7 C. 11 D. 12
7. A LU B T DR R A /N 1 A R R I TR TR bR 3 i) Do
int a[12] =1{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12};
A. 1,12 B. 0,11 C. 1,11 D. 0.12

8. MR A BRI — 4T )

# include < stdio.h>

int main(){
float array[5] = {0.0}; //% A AT
int 1;
for(i=0;1i<5;1it++)




& = =

F5E H4AE

scanf (" % ", &array[i]);

for(i=1;i<5;i++)
array[0] = array[0] + array[i]; /7% BAT

printf(" % f\n",array[0]); [/ C AT

return 0,

}
A 5 ALT B. % BAT C. 8 C17 D. %A

9. T T 2 R 2H R R I Y 2 )

A. int a[][]:{19233949536}§
C. int a[][3]:{19273949576}?

B. int 8[2][]:{172’39475’6};
D. int 8[273]:{19233949596};

10. BgH € LA int a[3][2]=1{1,2,3,4,5,6};” {00 6 MEHITR Z( )

A. a[3][2] B. a[2][1]
11, 8 A b IE A 2 Do
A. char a[3][ ]={'abc', '1'};
C. char a[3][ ]={'a's "1"};
12, N R T R 25 A2 ( )

C. a[1][2] D. a[2][3]

B. char a[ ][ 3] ={'abc', '1'};
D. char a[ J[3] ={"a", "I"};

# include < stdio.h>

int main()
char ch[3][5] = {"ARAA", "BBB", "CC"};
printf("\" % s\"\n",ch[1]);

return 0;
}

A. "AAAA" B. "BBB" C. "BBBCC" D. "cc"
13, A7 LAR 75 B A ) L 000 4y o 465 SR 2 )

char str[]="\"c:\\abc. dat\"";

printf(" % s", str);

A, FR R A ARE TN
C. "c:\abc. dat"

L4, A4 LUR A BRI ) D0 2 2R 2

B. \"c:\\abc. dat\"
D. "c:\\abc. dat"

//strlen(s) J3RFAFEf s (A1 bR 4L
char sp[ ] ="\t\v\\\Owill\n";
printf(" $d",strlen(sp));

A, 14
C. 9

B. 3
D, FAR A AL A

15, AWrF /R < BERT P v S EHC D,

A, if(x>y)
C. if(stremp(y,x)>0)

B. if(stremp(x,y))
D. if(stremp(x,y)>0)
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16. 2547 LA R 75 W18 4

typedef struct{
int n;
char ch[8];
}PER;

DU T AR H IE A A )
A. PER J&Z5 iR & 4
C. typedef struct & &5 &SR

A.

typedef struct aa{
int n;
float m;

}AR;

AA td;

C.

struct {
int n;
float m;
}aa;
struct aa td;

18. LAF KT typedef BURA IEB 1 /2 (
A. H typedef IJ DL LA Fp2eAI 2, (H

B. JH typedef A] A3 fins iy 2 24

)
AHRERE LA

B. PER 2% kAl &7
D. struct 7%25*@{43?@@@
17. DA XS5 R 2B M A i od 198 A B R Y J2 )

B.

struct aaf
int n;
float m;

b

struct aa td;
D.

struct{
int n;
float m;
}td;

il

C. I typedel FURXS B S AF7E M AR — B 10 4 7 R AR

D. f# ] typedef {f T2 7 18 H
19. #A & X

struct complex{
int real, unreal;
}datal = {1,8},data2;

DU LT O A v ) e a5 ) 2 C ) o
A. data2=datal;
C. data2. real=datal. real;

20. BAIEAE D AR N

B. data2=1(2,6);
D. data2. real=datal

. unreal;

struct date{
int year;
int month;
int day;
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struct student{
int sID; /12
struct date birth; [/ A H
¥

struct student s;

WA s BRI A H 1990 4 8 H 16 H”, FAIX A4 H I IERIRME R ),
A. year=1990;month=8;day=16;
B. birth. year=1990;birth. month=_8;birth. day=16;
C. s. birth. year=1990;s. birth. month=38;s. birth. day=16;
D. s.year=1990;s. month=28;s. day=16;

21, N B g AR ( )

struct s{
int x;
int y;
¥
int main()
{
struct s c[2]=1{1,3,2,7};
printf(" $d\n",c[0].y/c[0].x*c[1].%);
return O ;

A. 6 B. 1 C. 3 D. 0
22. A4 B A S REITEL IR MORIR AR C D,

struct p{
char name[10];
int age;

¥
struct p stu[6] = {"Jone", 23, "Paul", 22, "Mary", 20, "adam",21};

printf (" %c\n",stu[ 3]. name) ;

printf(" % c\n" ,stul 3]. name[1]);
printf (" %c\n",stu[ 2]. name[1]);
printf(" %c\n" ,stu[ 2. name[ 0]);

w90 F F

H}
&

1. $ATFIEM “static int b[5], a[ J[3] ={1,2,3,4,5,6};”J5,b[4] = ,

al[1][2] = .
2. A E SRR “static int al 3][4] ={{1}.{2}.{3}} 7. W a[ 1JLOJA{E N ;

a[ 1JL1JMME R sal 2 ][ 1]y fH Ry .
3. HAE XiEA]“char a[ ]="windows",b[ ]="2000";", WiFE 4] “printf (" %s", strcat

Casb)) s i i tH 25 51 .
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4. T HERRRF R DI RE R

T 20 B ST OB B ORISR SOBCZ R L B AE TR Ak
SN TE A 09 3 2 (AR P 18 AT

TR AR R R AR

# include < stdio. h>
int main()
{
int i,a[20], s, count;
@ ;
for(i=0;1<20;i++)
scanf(" $d",&a[i]);

for( @) )
{
if(a[i]>=0)
©) ;
st=ali];
@ ;

}

printf("s= % d\t count = $d\n", s, count);

return 0;

5. FOIREIFA AL : 8 a B P A SR R AEDCAE al 01 de/METAE al 1], FH4E a
TR P AR KAETETE al 217 R/METRTE al[ 3], LASKZEHE. Bl 25 a B2H v it Hodls
RIS 1.4.2.3.9.6.5.8. 7 3 MM Z )5 B HESI 8 9.1.8.2.7.3.6.4.5,

THAE N 2 AR A TE B B 82 SRR 7 a1 )5 Aot R Bl B 428

# include < stdio. h>
# include < stdio. h>
# define N 9
int main()
{
int a[N] = {1,4,2,3,9,6,5,8,7};
int i, j, max, min, px, pn, t;
printf("\nThe original data :\n");
for(i=0; i<N; it+) printf("%4d", @ );
printf("\n");

for(i=0; i<N-1; i+= @ )
{
max = min = a[i];
px = pn = i;
for(j= ©) ;I<N; )
{
if(max < a




F5E H4AE

if(pn!= i+1)

{ t=a[i+1]; a[i+1] = min; a[pn] = t; }
}
printf("\nThe data after moving :\n");
for(i=0; i<N; i++) printf("%4d", a[i]);
printf("\n");
return O,

6. FIIREFHINARESE : B P AT R s T AR Ar B AT BOH L I ASCIT S {E R/
EBIEHE R HEY S B P AT A TR p B — A B R B AE T W2 AR BUAE 6 A9
R E AT A IER SR

# include < stdio. h>
int main()
{
char s[80] = "baawrskjghzlicda", p[80];
int i, j, n, x, t;
printf("\nThe original string is : % s\n",s);
n=0;
for(i=0; s[i]!'="'\0"; i++) n++;
for(i=1; i<n—-2; i=1+2) {

) ;

for(j= @) +2; j<n; §=3+2)
if(s[t]>s[J]) t=3;
if (1= 1)

{ =x=s[i]; s[i]=s[t]; s[t]l=x; }

}

for(i=1,3=0; i<n; i=1i+2, J++)p[J] =s[i];

plil= ©) ;
printf("\nThe result is : % s\n",p);
return 0,

7. MNEEELEA —A/NE R A G B S 4 RS T AR AR B B A AR AR
1y R 2002 B EEE

# include < stdio. h>
# define N 5
int main()
{
struct stu
{
char name[20];
char num[20];
int year;
} ) [N];
int i;
for(i = 0; 1 <N; i++)

{
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printf("Enter no. $d:\n", i + 1);
scanf(" % s", classl[i].name);
scanf(" % s", classl[i].num);
scanf(" % d", @ );

}

for(i = 0; 1<N; i++)

if( ® )

printf(" % s( %$s)\n", classi[i].name, classl[i].num);

L. o A S0 BT — A — 4R B 2H 1 o0 38 4450 FOBT IO .

2. RRIEEL R ASAR S A LR ORI B IZAF B9 S JLR (B s . B S 1 W i g A
FRAF Ay o 77 FEAE  ROR AR 2 02 28 KL AR 2 H 02 29 K. A JLR = %4F %
H ZHi 925 A 5y RO+ i AR B0 .

3. G e SE B A SR R R AT AE 5 4 e (E A R B L3R L G AP AR ZOC R AE B
WY A AN i R R

A, i BEDLECE BRI rand O 42 B 10 4~ 100 DL P B4 B AL 3 207 A — 4804l # 7T

HEFP J5 it .
5. B — AR ICA 0B G AR S B A — AN B0 R AR AOZBUE BB AL 7 AR AR
AT .
6. HuFESCELRANTT 5X5 5B JH 3 T 2 097 O i If .
o 1 2 7 9]
1 11 21 5 5
2 21 6 11 1
9 7 9 10 2
5 4 1 1 1)

7. G SC IR B A — AT ER L O R B A R R AT S CRIVTE Y A R — R D .

8. LS ITES A B FAT R P B P BCF AR — A $ A, Flan A A1B23CD45,
Mt AS1B$2$3CD$4$5,

9. MEEALH A 10 AMEEIE M I 2 A 4L dR R S An R T fE

(1) geit SR,

(2) FTERAR SR 22 WA e NI k4 A S 40

(3) YR k4 AR N A SR 4

(4) HZ 75 SEEON = BRI | 4T B A g 1 A 09 1tk 44 A5 5248

10, HE—P—g AT FAEE N DK, 4 SC 4k b A s KK g .
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11, 58 L—AN RS T 1 19 A5 1 25 #4  Point, B2 S — A4 i F b A9 [ 1 45 44 14
Circle, A 1 B0 Ky Point Z8HY, 242 0y float ZEAY, 2 5 FE 7, oKV b iy WA B A OC R 2
HASE HAVTIE A B

12. 957 B AL AR TR R B L T 5 B AR R 5 k44 70 T8 i iy
BT AT AT RS2 %, DL THEIRT 2000. 00 STTHVHR TAE B .
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